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Wenn die Tage länger werden, die Farben strahlender, die Sinne offener – 
dann ist die beste Zeit, um Neues anzugehen. Und sich langgehegte 
Wünsche zu erfüllen.

Der Immobilienmarkt blüht auf. Wir sind immer hellwach für Sie. Überra-
schen Sie mit Höchstleistungen. Mit erstklassigem Service. Und echter 
Münchner Herzlichkeit. 

Vertrauen Sie bei Ihren Immobiliengeschäften auf unser Fachwissen. 
Unsere besten Kontakte. Unsere über 50-jährige Erfahrung. Unser 
Fingerspitzengefühl.

Lernen Sie auf den nächsten Seiten eindrucksvolle Immobilien kennen. 
Die den Frühling noch schöner machen. Jetzt ist die beste Zeit, Ihre 
Wünsche zu verwirklichen. 

Viel Freude beim Lesen.

Ihre Miriam Schnitzke
_ Geschäftsleitung

Frühlingserwachen in München. 
Zeit für Neues und Schönes. 
Für einzigartige Immobilien.

__ Editorial
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Ein Stück Fernost in Bogenhau-
sen. In diesem schwarz-weißen 
Penthouse herrscht Perfektion bis 
ins kleinste Detail.

Wohnfl äche

ca. 325 m2

Zimmer

7

Extravagantes Penthouse. Atemberaubende Dachterrasse.
__ Bogenhausen – Priel

HIGHLIGHT
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Ein Penthouse mit Platzangebot gleich dem einer Villa. Das Grund-
riss-Arrangement ist stimmig, großzügig und lichtdurchfl utet. Das 
Design-Konzept in asiatisch anmutendem Stil ist hochwertig und bis ins 
Detail perfekt umgesetzt.

Die Dachterrasse ist außergewöhnlich groß und lädt zum Sonnenbaden 
oder Cocktailabend ein.

Mit dem ersten Schritt in das Penthouse tauchen Sie in eine eigene, 
individuelle Welt mit besonderem Charme ein.

Die Ausstattung wird höchsten Ansprüchen gerecht.

_  Wohnfl äche ca. 325 m²
_  7 Zimmer, 4 Bäder + Gäste-WC, Dachterrasse
_ loftartiger Wohn- / Essbereich
_  Lift direkt in die Wohnung
_  edle Natursteinbäder (Travertin)
_  handgefertigte Maßeinbauten im asiatischen Stil

Kaufpreis auf Anfrage 

Objektnummer: M1960 

Energiedaten in Arbeit
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Großzügigkeit erleben. Wohnlichkeit begegnen. Gefolgt von diesen 
Grundsätzen wurde diese prachtvoll-elegante Villa nach Feng-Shui-
Konzept auf einem ca.1.028m² großen Grundstück erbaut. 

Das Villenanwesen erstreckt sich über vier Ebenen und zeichnet sich 
durch eine gut durchdachte Raumaufteilung aus. 

Mit einer international renommierten Interior-Designerin wurde das 
Haus erst vor Kurzem komplett neu konzipiert und ausgestattet.
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__ Bogenhausen – Herzogpark

Repräsentative Villa. In absoluter Bestlage.

_  Wohnfl äche ca. 820 m², Grundstück ca. 1.028 m²
_ 11 Zimmer, 6 Bäder + Gäste-WC, 5 Terrassen / Balkone
_  repräsentative Architektur
_  Feng Shui zertifi ziert
_ Fitness- & Wellnessbereich im Souterrain 
_ geschmackvoll angelegter, parkähnlicher Garten
_ Tiefgarage mit 5 Stellplätzen
_ Kamin

Kaufpreis auf Anfrage

Objektnummer: M3100

Energiedaten in Arbeit



1312

__ Bogenhausen – Herzogpark

Wohn- und Geschäftshaus.
Direkt am Kufsteiner Platz gelegen, befi ndet sich das gepfl egte Wohn- 
und Geschäftshaus mit Tiefgarage. Das Objekt umfasst sechs großzügi-
ge Wohnungen, eine Gewerbeeinheit sowie eine Einzelhandelsfl äche.

_ Grundstück ca. 1.457 m²
_ Gesamtfl äche ca. 1.097 m²
_ Wohnfl äche gesamt ca. 877 m²
_ Gewerbefl äche ca. 220 m²

Kaufpreis gegen Gebot

Objektnummer: M3627

EA-V, 155,3 kWh / (m²a), HZG Öl, Bj. Anlage 2017, EEK E

__ Bogenhausen – Herzogpark

Objektnummer: M1753

EA-B, 87,82 kWh / (m²a), HZG Gas, Bj. Anlage 2009

Kaufpreis: EUR 5,6 Mio.
inkl. Einzelgarage

_  Wohnfl äche ca. 203 m², Grundstück ca. 460 m² 
_  7 Zimmer, 2 Bäder + Gäste-WC, 2 Terrassen / Balkone
_  klassischer Villenstil
_  ruhiger Südgarten mit Sonnenterrasse
_  Kassettentüren
_  beste Materialien
_  edle Parkettböden
_  offener Kamin

Diese Villa ist Sinnbild für liebevoll gestaltetes Wohnen mit höchsten 
Ansprüchen. Zeitlos elegant, in klassischem Stil gehalten, überzeugt 
dieses Anwesen in allen Bereichen und bis ins letzte Detail. 

Ein großzügiger und zugleich charmanter Wohnbereich verzaubert 
jeden Besucher ebenso wie der idyllische und elegant angelegte 
Süd-Garten. Schön geschnittene Zimmer, mit bester Ausstattung 
bis unter das Dach, bilden insgesamt ein herzliches und zugleich an-
spruchsvolles Ambiente.

Charmante Villa. In schönster Wohnlage.

Lageimpression
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Objektnummer: M3794

EA-B, 14,8 kWh / (m²a), HZG Wasser /  Wasser-Wärmepumpe, Bj. Anlage 2015, EEK A+

Kaufpreis: EUR 11,3 Mio.  |  keine Käuferprovision
inkl. 2 TG-Stellplätze

_  Wohnfl äche ca. 383 m², Grundstück ca. 324 m²
_  6 Zimmer, 3 Bäder + 2 Gäste-WCs, 7 Terrassen / Balkone 
_ großzügiges Entrée mit beeindruckender Raumhöhe
_  hochwertige Badausstattung und exklusive Naturstein- 

und Holzdielenböden
_ Wellnessbereich mit Sauna
_ Fußbodenheizung mit integrierter Kühlung
_ Fensterrahmen in Massivholz Eiche mit integriertem Rollladen
_ EIB / KNX Bus-System
_ Lift

Die freistehende Architektenvilla befi ndet sich auf einem schönen 
Süd-Grundstück und setzt neue Maßstäbe in Sachen Architektur und 
Design. In Splitlevel-Bauweise errichtet verfügt das Anwesen über 
ca. 383 m² Wohnfl äche. Jede Etage ist barrierefrei über einen Lift zu 
erreichen. Klare Formen und eine exklusive Ausstattung, unterstützt 
durch zukunftsweisende Haustechnik, machen diese Villa zu etwas 
Außergewöhnlichem.

Extravagante Villa. Ausgefallene Architektur. 
__ Alt-Bogenhausen
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__ Bogenhausen

Zuhause im „The Grand“. Bergblick inklusive. 
Ganz oben angekommen. Durch die hindernisfreie Südausrichtung 
genießt man an klaren Tagen traumhafte Bergblicke. Es handelt sich 
bei diesem Angebot um einen Erstbezug – fertiggestellt wurden die 
Wohnungen erst in 2019.

Objektnummer: M3643, M3694

EA-B, 46,8 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. Anlage 2018, EEK A

Wohnung 2
_  Wohnfl äche ca. 79 m²
_  2 Zimmer, 1 Bad, 1 Terrasse / Balkon
_  hochwertige Parkettböden
_  Lift

Kaufpreis: EUR 1.038.000,–
inkl. TG-Stellplatz EUR 40.000,–

Wohnung 1
_  Wohnfl äche ca. 90 m²
_  3 Zimmer, 2 Bäder, 1 Terrasse / Balkon
_  hochwertige Parkettböden
_  3-fach Isolierglasfenster

Kaufpreis: EUR 1,18 Mio.
inkl. TG-Stellplatz EUR 40.000,–

ERSTBEZUG
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Das Grundstück liegt in einem charmanten und ruhigen Straßenzug im 
familienfreundlichen Bogenhausen Denning. 

Umgeben von viel Natur, gleichzeitig jedoch nicht weit vom Stadtzen-
trum entfernt, eignet sich diese Lage hervorragend für junge Paare 
oder Familien mit Kindern. Öffentlicher Nahverkehr, Einzelhandel und 
Gastronomie sowie Schulen und Kindergärten – alles befi ndet sich in 
der unmittelbaren Umgebung.

Informieren Sie sich persönlich über weitere Details dieses Objektes.

__ Bogenhausen – Denning

Villengrundstück. Mit Südgarten.

_  Grundstück ca. 900 m²

Kaufpreis: EUR 2,6 Mio.

DISKRETER VERKAUF

Impressionsbild
Objektnummer: M3750

Grundstück, keine Energiedaten

__ Off-Market

Die diskrete Art, zu verkaufen. 
Der Off-Market-Verkauf ist ein besonderes Qualitätsmerkmal 
unseres Hauses. Immobilien vermitteln wir in diesem Rahmen 
gänzlich ohne öffentliche Werbetätigkeiten. Somit garantieren 
wir Ihnen absolute Diskretion und die Wahrung Ihrer Privat-
sphäre. 

Dank unseres einzigartigen, sorgfältig gepfl egten Kontakt-
netzwerks aus vorgemerkten Kunden präsentieren wir Ihnen 
schnell den richtigen, seriösen Käufer. 

Wir gehen behutsam mit Ihren Werten um. Für Ihre maximale 
Zufriedenheit. Für Ihr Vertrauen. 

So diskret war Immobilienverkauf noch nie. Überzeugen Sie 
sich persönlich davon. 

Wir freuen uns auf Ihren Anruf.
Telefon 089 – 99 84 330
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__ Oberföhring

Moderne Wohnung. Ruhig und grün gelegen.
Die neuwertige 3-Zimmer-Wohnung befi ndet sich im 3. Obergeschoss 
eines 2010 erbauten Mehrfamilienhauses und ist nach Süd-Westen 
ausgerichtet.

Der Grundriss umfasst neben einer geräumigen Diele, den offen 
gestalteten Wohn- und Essbereich, welcher durch bodentiefe Fenster-
fronten überzeugt. Hier angrenzend befi ndet sich die Küche mit einer 
zeitlosen Einbauküche. Zwei weitere, großzügige Zimmer, eignen sich 
bestens als Schlaf- oder Arbeitszimmer.

Das Highlight der Wohnung ist der ca. 16m² große Südbalkon, welcher 
über drei Räume begehbar ist.

_  Wohnfl äche ca. 93 m²
_  3 Zimmer, 2 Bäder, 1 Terrasse / Balkon 
_  begehrte Lage 
_  barrierefreier Zugang
_ Natursteinbelag
_ Einbauküche mit Siemens-Geräten

Kaufpreis: EUR 950.000,–
inkl. 2 TG-Stellplatz je EUR 25.000,–
Objektnummer: M3797

EA-V, 92 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. Anlage 2011, EEK B

20-01_Anzeige_Poggenpohl.indd   1 07.02.2020   09:55:00
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Die luxuriöse Wohnung liegt direkt am Englischen Garten, mit Blick 
auf den traumhaften Baumbestand des Parks und auf den bekannten 
Eisbach. 

Das Objekt befi ndet sich in einem äußerst repräsentativen Zustand 
und vermittelt ein unvergleichliches Wohnambiente.

Die Wohnung bietet ein großzügiges Entree, Parkett in allen Räumen, 
eine offene Einbauküche mit Essbereich, einen lichtdurchfl uteten 
Wohnbereich, 4 Schlafzimmer, Bäder mit hochwertigen Armaturen, 
sowie die Möglichkeit von allen Räumen aus die Terrassen zu betreten.

22

__ Lehel

High-End-Wohnung. Am Englischen Garten.

_  Wohnfl äche ca. 269 m²
_  5 Zimmer, 2 Bäder + 1 Gäste-WC
_ 2 Terrassen mit ca. 72 m² und 58 m² 
_ repräsentatives Entree + hochwertige Innenausstattung
_ intelligente Haustechnologie
_ grüne und ruhige Lage

Kaufpreis auf Anfrage

Objektnummer: M3924

Energiedaten in Arbeit

__ Lehel – Bogenhausen

Neuklassizistische Villa. Erste Reihe. Englischer Garten.
Durch die einzigartige Lage am Englischen Garten ist dieses herrschaft-
liche Anwesen von 1924 als Rarität am Münchner Immobilienmarkt zu 
bezeichnen. 

Die großzügigen Raumdimensionen und die charmanten altbautypi-
schen Merkmale verleihen der Immobilie ein einzigartiges Flair. 

Informieren Sie sich persönlich über weitere Objektdetails.

_  Wohn- / Nutzfl äche ca. 557 m²
_ Grundstück ca. 1.000 m²
_  denkmalgeschützte Rarität
_  einzigartige Lage am Englischen Garten
_  großzügige Raumdimensionen 
_  altbautypische Merkmale  
_  alt eingewachsener Baumbestand 
_  Garage

Kaufpreis auf Anfrage

Objektnummer: M3535

Denkmal, energieausweisbefreit

DISKRETER VERKAUF
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Objektnummer: M3412

EA-V, 82,9 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. Anlage 2008, EEK C

Kaufpreis auf Anfrage
inkl. 2 TG-Stellplätze

_  Wohnfl äche ca. 207 m², Wohn- / Nutzfl äche ca. 248 m²
_ 4 Zimmer, 2 Bäder + Gäste-WC, 1 Terrasse / Balkon
_  Dachterrasse mit einem Beleuchtungskonzept
_  weitläufi ger Wohn- / Essbereich mit offener Küche
_  zahlreiche Einbauten in höchster Qualität
_ exklusives Marmor-Badezimmer
_ maßangefertigte Einbauküche mit Miele Geräten und Weinschrank
_  BUS-System
_ Gas-Kamin

Diese nahezu einzigartige Wohnung befi ndet sich im Herzen der 
Münchner Altstadt. Zeitlos elegant und höchstanspruchsvoll ausgestat-
tet, verfügt die Wohnung über einen weitläufi gen Wohn- / Essbereich 
mit offene Küche. Ein lichtdurchfl utetes, loftartiges Ambiente bietet 
einen unwiederbringlichen Blick über die Innenstadt bis zur Alpenkette.

Luxuriöse Dachterrassen-Wohnung. Im Herzen von München.
__ Innenstadt – Altstadt

DISKRETER VERKAUF

__ Innenstadt – Altstadt

Leben in der Innenstadt. Stadtwohnung nahe Marienplatz. 
Die frisch sanierte 2,5-Zimmer-Wohnung befi ndet sich im 4. Oberge-
schoss eines gepfl egten Mehrfamilienhauses und ist bequem über 
einen Lift zu erreichen.

Der moderne Grundriss umfasst ein Schlafzimmer mit en suite 
Bad und Ankleide, ein separates Gäste-WC, eine Garderobe, einen 
Hauswirtschaftsraum sowie einen großzügigen Wohn- / Essbereich mit 
offener Bulthaup Küche.

Bei der Sanierung wurde besonderes Augenmerk auf eine qualitativ 
hochwertige Ausstattung gelegt, welche keine Wünsche offen lässt.

_  Wohnfl äche ca. 134 m²
_  2,5 Zimmer, Bad + Gäste-WC, Hauswirtschaftsraum
_ exquisite Materialien und Ausstattung
_  Schlafzimmer ruhig in den Innenhof ausgerichtet
_ Kamin im offenen Wohn- / Essbereich
_ Bulthaup Küche mit Gaggenau Elektrogeräten
_ schöner Eichen-Parkettboden
_ en suite Bad mit bodengleicher Dusche und Badewanne

Kaufpreis: EUR 2,45 Mio.

Objektnummer: M3712

EA-V, 87,9 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. 2003
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__ Mediation

Immobilienmediation. Miteinander statt Gegeneinander.
Es gibt Momente im Leben, da ist es gut, einen erfahrenen Mediator 
an seiner Seite zu haben. Vor allem, wenn es sich um Unstimmigkei-
ten bei erheblichen Vermögenswerten wie Immobilien handelt. Wenn 
einem der Blick für das Wesentliche entgleitet, kann oft ein neutraler 
Vermittler weiterhelfen.

Als professionelle Immobilien-Mediatorin stehe ich Eigentümern, Erben 
bzw. Erbengemeinschaften und Investoren zu Seite. Bei Ehescheidung, 
Erbschaft, Aufl ösung von Eigentümergemeinschaften, Verhandlungen 
mit Banken und Gläubigern. Mit langjährigem Sachverstand, Taktgefühl 
und Diskretion.  

Immer mit dem Ziel, den Weg frei zu machen für ein kooperatives 
Miteinander. Mit schnellen, zukunftsorientierten Lösungen. Neuen 
Kommunikationswegen. Verhandlungen auf Augenhöhe. Sachverstän-
diger Beratung. Und dabei kostengünstiger und zeitsparender als ein 
Gerichtsverfahren. 

Der Weg zu einem guten Ergebnis muss nicht steinig sein. Gehen wir 
ihn gemeinsam und durchdenken die Lösung vom Ergebnis her. 

Vielzählige Mediationserfolge mündeten bereits in der gütlichen Eini-
gung. Beste Referenzen bestätigen dies.

Erfahren Sie mehr in einem persönlichen Gespräch.
Ich freue mich auf Ihren Anruf.  Telefon: 089 – 99 84 330

Ihre Miriam Schnitzke

__ Innenstadt – Museumsviertel

Exquisites City-Apartment. Leben in Münchens Innenstadt.
Die 2-Zimmer-Wohnung befi ndet sich im 6. Obergeschoss eines 
soeben erst fertiggestellten Stadtpalais. Die besondere Exklusivität 
des Gebäudes wird schon beim Betreten durch die repräsentative 
Eingangshalle deutlich.

Die Wohnung verfügt über einen Wohn- / Essbereich mit offener Küche 
und Zugang auf den Süd-Balkon. Ein Schlafzimmer sowie ein elegantes 
Bad mit Naturstein und hochwertiger Ausstattung vervollständigen den 
Zuschnitt.

_  Wohnfl äche ca. 78 m²
_ 2 Zimmer, Bad, 1 Terrasse / Balkon
_ elegante Eichenparkettböden
_ Naturstein im Bad
_ SmartHome von Busch-Jäger
_ kontrollierte Wohnraumlüftung
_ großzügiges Skydeck zur Allgemeinnutzung

Kaufpreis: EUR 1,94 Mio. 
inkl. TG-Stellplatz
Objektnummer: M3491

EA-B, 69 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. Anlage 2018, EEK B
Impressionsbild

ERSTBEZUG

Miriam Schnitzke
 _ Immobilien-Mediatorin
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Objektnummer: M3702

Denkmal, energieausweisbefreit

Kaufpreis auf Anfrage

_  Wohnfl ächen gesamt ca. 500 m²
_ Gewerbefl äche gesamt ca. 455 m²
_ Ausbaupotential in den Dachstühlen
_ Grundstück ca. 820 m²

Dieses historische, teils denkmalgeschützte Ensemble befi ndet sich in 
äußerst zentraler und absolut begehrter urbaner Toplage. 

Auf einem 820m² großen Grundstück liegen drei Wohn- /Gewerbe-
gebäude mit zwei Ladengeschäften. Die beiden denkmalgeschützten 
Hauptgebäude entstanden Anfang des 19. Jahrhunderts im klassizisti-
schen Stil; hinzu kommt ein Hofgebäude. Eine Garage, eine Werkstatt 
und ein Schuppen komplettieren diese außergewöhnliche Immobilie.

Die beiden Haupt- und das Hofgebäude umfassen insgesamt acht 
Wohnungen, vier Gewerbeeinheiten und zwei Ladengeschäfte. Die 
Einheiten sind größtenteils vermietet.

Die Kombination aus exzellenter Innenstadtlage, vielseitig nutzbarer 
Bebauung und hohem Gestaltungspotential durch Modernisierung 
macht dieses Objekt zu einer absoluten Rarität im Herzen Münchens.

__ Innenstadt – Gärtnerplatz

Altbau-Ensemble. Wohn- und Geschäftshaus.
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 Brienner Straße 13
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 Landsberger Straße 380a

 Erleben Sie eine neue Kultur 
 des Lichts in München:
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Impressionsbild
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High + Light. Penthouse mit Bergblick.
__ Maxvorstadt – am Josephsplatz

Erst 2014 wurde das Dachgeschoss des gepfl egten Mehrfamilienhau-
ses am Josephsplatz neu ausgebaut und unter Verwendung hochwer-
tiger Materialien in eine luxuriöse Dachterrassen-Wohnung mit luftigen 
Raumhöhen und eigenem Liftzugang verwandelt.

Auf Wunsch kann das Penthouse mit einer 3-Zimmer-Wohnung im 
5. OG verbunden und auf ca. 290 m² erweitert werden.

_  Wohnfl äche ca. 219 m²
_  5 Zimmer + Galerie, 2 Bäder + Gäste-WC, Dachterrasse
_ Dachgeschoss-Neuausbau von 2014
_ Lift direkt in die Wohnung
_  Dielen in einmaligem Großformat, 

Douglasie bis 15 m Länge (ohne Schnitt)
_ zahlreiche, schreinergefertigte Einbauten
_ Masterbereich mit Ankleide und en suite Bad mit Dampfdusche
_ alle Schlafzimmer mit Klimaanlage 
_ Fußbodenheizung

Kaufpreis: EUR 3,8 Mio. 
TG-Stellplatz zur Miete
Objektnummer: M3589 

EA-V, 109 kWh / (m²a), HZG Gas, Bj. Anlage 2005
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__ Maxvorstadt

Investment-Projekt. Portfolio-Trophäe. Beste Lage.

_  Vorder- und Rückgebäude in 
ausgezeichneter Lage und Nachbarschaft 

_ Gesamtfl äche ca. 2.100 m²
_ Tiefgarage für 14 PKW

Kaufpreis auf Anfrage

Objektnummer: M3753
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Maxvorstadt

OFF-MARKET

__ Schwabing

Unverwechselbare Dachterrassen-Wohnung. Im ruhigen Innenhof. 
Die angebotene Dachterrassen-Wohnung, die sich über zwei Ebenen 
erstreckt und im liebevoll angelegten Innenhof im Rückgebäude liegt, 
stellt das Highlight in dem Neubauvorhaben dar. Absolute Ruhe und 
das Mitten in Schwabing. Sie überzeugt durch Individualität und beson-
deren Charme und ist somit unverwechselbar.

Eine hochwertige Qualität und modernste Technik, wie beispielsweise 
Deckenkühlung für heiße Sommertage und Video-Gegensprechanlage, 
zeichnen die Immobilie aus. Großzügige Fensterfl ächen und Deckenhö-
hen vermitteln ein weites Raumgefühl. 

_  Wohnfl äche ca. 136 m²
_ 3 Zimmer, Bad + Gäste-WC, 2 Terrassen / Balkone
_ Deckenkühlung
_ Holz-Aluminium-Fenster mit 3-fach Verglasung
_ Fußbodenheizung
_ hochwertiges Parkett von Admonter
_ großformatige Wand- und Bodenfl iesen aus Feinsteinzeug

Kaufpreis: EUR 2.497.600,–  |  keine Käuferprovision
inkl. TG-Stellplatz EUR 45.800,–
Objektnummer: M3701

Energiedaten in Arbeit
Illustration

NEUBAU

Zentrum
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__ Mehrfamilienhäuser

Exklusives exklusiv anbieten. In und um München.
Besondere Immobilien verdienen besonderen Service. 
Kunden mit höchsten Ansprüchen verdienen maximale 
Leistung. Und echte Spezialisten auf ihrem Gebiet.

Seit über 50 Jahren vermitteln wir erfolgreich Mehrfamili-
enhäuser und Investmentobjekte. Unsere langjährige Erfah-
rung ermöglicht es uns, auch bei schwierigen Vertragsver-
handlungen das perfekte Ergebnis für unsere Kunden zu 
erreichen. 

Langjähriger Erfolg. Beste Referenzen. Höchste Diskretion. 
Bonitätsstarke Kunden. Dafür steht die Marke 
Duken & v. Wangenheim. 

Rufen Sie uns an. Wir nehmen uns gerne Zeit für Sie!
Telefon 089 – 99 84 330

1. Bogenhausen – Herzogpark
Wohn- und Geschäftshaus, 
Wfl . ca. 1.100 m²
Objektnummer: M3627

5. Münchner Westen/Umland
3 Neubau-Mehrfamilienhäuser,
Wfl . ca. 2.300m² 
Objektnummer: M3377

4. Hadern
2 Mehrfamilienhäuser,
Wfl . ca. 700 m²
Objektnummer: M3502

3. Maxvorstadt
Mehrfamilienhaus,
Wfl . ca. 1.500 m²
Objektnummer: M3811 

2. Isarvorstadt
Wohn- und Geschäftshaus,
Wfl . ca. 1.000 m²
Objektnummer: M3702

__ Aktuelle Off-Market Angebote 
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Sie haben Interesse an einem der Objekte? Kontaktieren Sie uns für weitere Informationen: Telefon 089 – 99 84 330.WOHNEN AM ST. ANNA PLATZ, MÜNCHEN

Zentrum
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__ Schwabing

Lichtdurchfl utete Neubau-Wohnungen. Am Kurfürstenplatz. 
In städtischer Lage in Schwabing entsteht ein attraktives Neubauvorha-
ben, welches durch seine Großzügigkeit und Hochwertigkeit besticht.  
Die 24 Wohneinheiten, die sich auf zwei Gebäude aufteilen, bieten 
klare Grundrisse und eine exklusive Ausstattung. Geplante Fertigstel-
lung 4.Quartal 2021.

Zur Verfügung stehen drei exklusive Wohneinheiten:

Kaufpreise ab EUR 1.795.800,–  |  keine Käuferprovision

Objektnummer: M3567

Energiedaten in Arbeit
Illustration

NEUBAU

Wohnung 1
_ Wohnfl äche ca. 129 m²
_ 5 Zimmer, 2 Bäder, 1 Balkon

Wohnung 2
_ Wohnfl äche ca. 100 m²
_ 4 Zimmer, 2 Bäder, 1 Terrasse 

Wohnung 3
_ Wohnfl äche ca. 121 m²
_ 4 Zimmer, 2 Bäder, 1 Loggia 
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Objektnummer: M3761, M3789, M3783  |  *keine Käuferprovision

EA-B, 57,7 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. Anlage 2020, EEK B

In einer der beliebtesten Stadtteilen Münchens, direkt am Auer 
Mühlbach gelegen, wird in Kürze ein exklusives Neubauvorhaben 
fertiggestellt. Zur Verfügung stehen drei exquisite Dachgeschoss-Woh-
nungen mit Wohnfl ächen von ca. 136 m² bis ca. 163 m². Ausgewählte 
Materialien und Ausstattungsdetails sorgen für stilvolles Wohnambien-
te. Jede Wohneinheit wird durch einladende Balkone sowie einzigartige 
Dachgärten ergänzt. 

__ Au

Am Auer Mühlbach. Attraktive Dachterrassen-Wohnungen. 

Wohnung 41, Haus 1
_ Wohnfl äche ca. 162,9 m²
_ 4 Zimmer, 2 Bäder, 2 Terrassen / Balkone
Kaufpreis: EUR 3,693 Mio.* inkl. 2 TG-Stellplätze

Wohnung 143, Haus 8
_ Wohnfl äche ca. 160,3 m²
_ 3 Zimmer, 2 Bäder + Gäste-WC, 3 Terrassen / Balkone 
Kaufpreis: EUR 2,64 Mio.* inkl. 2 TG-Stellplätze

Wohnung 212, Haus 10
_ Wohnfl äche ca. 135,7 m²
_ 3 Zimmer, 2 Bäder, 2 Terrassen / Balkone 
Kaufpreis: EUR 2,085 Mio.* inkl. 2 TG-Stellplätze

Illustration

Illustration

Objektnummer: M3545

Grundstück, keine Energiedaten

__ Schwabing – Freimann

Grundstück Nähe Aumeister. Baugenehmigung inklusive.
Zum Verkauf steht ein fertig projektiertes Grundstück zur Wohnbe-
bauung.

Das Grundstück befi ndet sich in einer absolut ruhigen und gepfl egten  
Lage und in direkter Nachbarschaft zum bekannten Aumeister. Der 
nördliche Teil des Englischen Gartens befi ndet sich wie auch die herrli-
chen Isarauen nur einen Katzensprung vom Grundstück entfernt. 

Die Bebauung des Grundstücks sieht ein Mehrfamilienhaus mit insge-
samt fünf Wohneinheiten und einer realisierbaren Wohnfl äche mit 
ca. 560 m² vor. 

_  Grundstück ca. 740 m²
_  ruhige Bestlage, Nähe Aumeister
_  optimaler Grundstückszuschnitt
_  5 Wohnungen mit ca. 560 m² genehmigt

Kaufpreis gegen Gebot

Impressionbild

NEUBAU
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__ Laim – nahe Westpark

Objektnummer: M3200

Energiedaten in Arbeit

Kaufpreis: EUR 1,45 Mio.  |  keine Käuferprovision
zzgl. Garage (Duplexparker) à EUR 25.000,–

_  Wohnfl äche ca. 171 m², Grundstück ca. 262 m² (real-geteilt)
_ 4 Zimmer + Hobbyraum, 3 Bäder + Gäste-WC, 3 Terrassen / Balkone
_  hochwertige Bauqualität, Ziegelmauerwerk
_  langlebige Kunststofffenster mit 3-fach-Verglasung
_  elektrische Rollläden
_  hochwertige Sanitärausstattung
_  edle Parkettböden

In einer wenig befahrenen Straße, im familienfreundlichen Laim, ent-
steht aktuell an einer Reihenhauszeile ein schönes Reiheneckhaus. 

Das Neubauvorhaben besticht durch großzügige, lichtdurchfl utete 
Räume und gut durchdachte Grundrisse. Das Stadthaus verfügt über 
einen Hobbyraum, der als weiterer Wohnraum genutzt werden kann 
und einen Privatgarten in Süd- / Ostausrichtung. 

Wer diesen Sommer bereits im neuen Haus leben möchte, kann jetzt 
noch die Ausstattung auswählen und seinen Wohntraum verwirklichen.

Stylisches Stadthaus. In Kürze bezugsfertig.

Illustration

__ Au – Haidhausen

Über den Dächern Münchens. Exklusive Neubau-Wohnungen. 
Im Stadtteil „Obere-Au“ entwickelt sich – in naher Zukunft – ein le-
benswertes und grünes Stadtquartier. Das Ensemble überzeugt durch 
Individualität und stilvoller Architektur. 

Zehn anspruchsvolle und erstklassige Dachgeschoss-Wohnungen mit 
Wohnfl ächen von ca. 95 m² bis ca. 140 m² stehen zur Verfügung. Die 
Wohneinheiten zeigen sich besonders variantenreich und werden 
unterschiedlichen Bedürfnissen gerecht. Die privat genutzten Dachgär-
ten bieten eine idyllische Rückzugsoase mit Weitblick – teils über die 
Dächer Münchens.

Kaufpreise ab EUR 1,658 Mio.  |  keine Käuferprovision

Objektnummer: M3764

EA-B, 55,7 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. Anlage 2021, EEK B

Wohnbeispiel 1
_ Wohnfl äche ca. 95 m² 
_ 3 Zimmer, Bad, Gäste-WC
_ Balkon, Dachgarten

Illustration

Wohnbeispiel 2
_ Wohnfl äche ca. 140 m² 
_ 4 Zimmer, 2 Bäder, Gäste-WC
_ Balkon, Dachgarten

NEUBAU 50% VERKAUFT
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Die großzügige Terrassen-Wohnung befi ndet sich in einem sehr 
gepfl egten, von der Straße abgewandten und somit absolut ruhig 
gelegenen Anwesen. 

Mit einer Wohnfl äche von ca. 174 m² besticht die Wohnung durch ihren 
gut geschnittenen Grundriss und einer ca. 69 m² große Terrasse mit 
Blick auf den traumhaften Baumstand des atemberaubenden Park-
grundstücks. 

Alle Zimmer besitzen großzügige Fenstertüren und verfügen über 
einen Terrassenzugang. 

__ Harlaching – Menterschwaige

Sonnige Dachterrassen-Wohnung. Mit Stil. In bester Lage.

_  Wohnfl äche ca. 174 m²
_  4 Zimmer, 2 Bäder + Gäste-WC, 1 Terrasse / Balkon
_  elegante Ausstattung für höchste Ansprüche
_  Pandomo- und Parkettböden
_  exklusive, weiße Einbauküche mit Kochinsel
_  elegante Bäder in hochwertigem Feinsteinzeug
_ viele, hochwertige Schreinereinbauten
_ Lift

Kaufpreis: EUR 1,75 Mio.
inkl. 3 TG-Stellplätze
Objektnummer: M3517

EA-V, 170 kWh / (m²a), HZG Gas, Bj. Anlagentechnik 1985, EEK F

Objektnummer: M3668

__ Sendling-Westpark

Investment-Projekt. Gewachsene Münchner Wohnlage. 

_ 2 Gebäude – Neubau Erstbezug
_ Wohnfl äche ca. 1.630 m²  
_  Wohnungsmix: 22 Wohnungen,

 Wohnfl ächen von ca. 40 m² bis ca. 120 m²
_ Tiefgarage: 22 Stellplätze

Kaufpreis auf Anfrage

OFF-MARKET

Sendling-Westpark

Zentrum
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1. Bogenhausen – Denning
Villa
Objektnummer: M3652

2. Bogenhausen – Herzogpark
Wohnung
Objektnummer: M3503

3. Bogenhausen – Priel 
Wohnung
Objektnummer: M1960

4. Bogenhausen
Villa
Objektnummer: M3535

5. Haidhausen 
Wohnung
Objektnummer: M3277

6. Maxvorstadt 
Mehrfamilienhaus
Objektnummer: M3909

7. Schwabing 
Altbau-Wohnung
Objektnummer: M3897

8. Isarvorstadt 
Wohnung
Objektnummer: M3839

9. Pullach 
Haus
Objektnummer: S3907

10. Grünwald 
Villa
Objektnummer: S2705

11. Straßlach 
Grundstück
Objektnummer: S2689

Sie haben Interesse an einem der Objekte? Kontaktieren Sie uns für weitere Informationen: Telefon 089 – 99 84 330.

__ Off-Market Angebote

Auszug unserer Off-Market Objekte.

9

Im 2. Obergeschoss der kleinen WEG liegt das großzügige Penthouse, 
das auch den höchsten Ansprüchen gerecht wird.

Highlights der Wohnung stellen der über 40 m² große Wohnbereich und 
die über 70 m² große Dachterrasse mit optimaler Süd-West-Ausrich-
tung und Blick in die umliegenden Gärten dar.

Zur Wohnung gehört ein geräumiger Hobbyraum mit ca. 11 m² sowie 
ein großzügiger Tiefgarageneinzelstellplatz.

Aktuell ist die Wohnung vermietet.

__ Harlaching

Penthouse zur Kapitalanlage. Nahe Perlacher Forst.

_  Wohnfl äche ca. 176 m²
_  4 Zimmer + Hobbyraum, 2 Bäder + Gäste-WC
_ Süd-West-Dachterrasse
_ ruhige Top-Lage
_ schwellenfreier Zugang zur Wohnung

Kaufpreis: EUR 1,69 Mio.
inkl. TG-Stellplatz EUR 30.000,–
Objektnummer: M3759

EA-B, 56,4 kWh / (m²a), HZG Gas, Bj. Anlage 2009

11

10

5

8

6
7

3

4

2

Zentrum
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Objektnummer: S2582

Energiedaten in Arbeit

In absolut ruhiger Lage steht die sehr gepfl egte Doppelhaushälfte am 
westlichen Stadtrand Münchens. Das Erdgeschoss bietet eine Küche, 
ein separates WC sowie einen großen Wohn- und Essbereich. Von 
diesem gelangt man direkt auf die mit Naturstein belegte Terrasse. Im 
Obergeschoss befi nden sich zwei Schlafzimmer sowie ein geräumiges 
Badezimmer inklusive Whirlpool. Von dem größeren Schlafzimmer 
gelangen Sie auf den südseitigen Balkon. Besonders praktisch ist das 
Apartment im Dachgeschoss. Dieses verfügt über ein eigenes Bade-
zimmer mit Dusche sowie ein weiteres kleines Gästezimmer. Zudem 
bietet die Doppelhaushälfte eine Einliegerwohnung, welche über einen 
separaten Eingang zugänglich ist. 

__ Obermenzing

Idyllische Doppelhaushälfte. Traumhaft großer Garten.

_  Wohnfl äche ca. 140 m², Grundstück ca. 455 m²
_ 6 Zimmer, 3 Bäder + Gäste-WC, 2 Terrassen / Balkone
_  parkähnlicher Garten
_  Einliegerwohnung
_  Parkett in allen Wohnräumen
_  Südwest-Lage des Gründstücks
_ lichtdurchfl utete Räume

Kaufpreis auf Anfrage
inkl. Einzelgarage

Anz_Michel_DukenWangenheim_194x123mm_200210_RZ.indd   1 10.02.20   10:15
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__ Obermenzing

Elegante Gartenwohnung. Für besondere Ansprüche.
Auf einem Gesamtgrundstück von knapp 12.000 m² entstanden in idyl-
lischer Lage diese eleganten Mehrfamilienvillen, die absolute Ruhe mit 
bester Infrastruktur sowie einer hervorragenden Anbindung vereinen. 

Die Gartenwohnung besticht neben einem durchdachten Grundriss, 
mit großzügigen Zimmern, durch den wunderschönen Garten sowie 
zweifelsfrei die hochwertige Ausstattung. So wurde die Wohnung von 
den Eigentümern in den vergangenen Jahren nicht nur kontinuierlich 
dem aktuellen Zeitgeschmack angepasst, sondern vielmehr erfolgten 
Renovierungsmaßnahmen auf höchstem Niveau.

_  Wohnfl äche ca. 73 m²
_  3 Zimmer, Bad + Gäste-WC, 1 Terrasse
_  hochwertig ausgestattete Küche
_  neue Bäder und hochwertige Türen sowie Zargen

in allen Räumen (2019)
_ Neugestaltung des Gartens (2017)
_ Smart Home Ausstattung
_ sehr gepfl egtes Gemeinschaftseigentum, Fassadensanierung (2017)

Kaufpreis: EUR 720.000,–
zzgl. TG-Stellplatz EUR 30.000,–
Objektnummer: S2688

EA-V, 83,6 kWh / (m²a), HZG Gas, Bj. Anlage 2002

__ Immobilienbewertung

Unser Fachwissen bei der Immobilienbewertung. Exklusiv für Sie.
Für viele unserer Kunden war die professionelle Wertermittlung durch 
die hauseigenen Gutachter von Duken & v. Wangenheim eine wichtige 
Entscheidungshilfe bei der Frage nach einem möglichen Immobilienver-
kauf. 

Die präzise Immobilienbewertung eröffnet Ihnen, welcher Ange-
botspreis realistisch ist. Wie die aktuelle Marktlage aussieht. Sie ist die 
Basis für einen erfolgreichen Verkauf zum bestmöglichen Preis.

Der Service unserer erfahrenen, TÜV-zertifi zierten Sachverständigen 
ist kostenfrei und unverbindlich. Sie allein entscheiden, was mit Ihrer 
Immobilie geschehen soll. Perfekt vorbereitet. Bestens informiert über 
Ihre Möglichkeiten.

Bewertung Ihrer Immobilie. 

Vereinbaren Sie ein persönliches, unentgeltliches 
Gespräch mit einem unserer Gutachter. 

Wir freuen uns auf Ihren Anruf.
Telefon 089 – 99 84 33 -25Christian Maas

 _ Sachverständiger für Immobilienbewertungen (TÜV)
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Vormerken. Und profi tieren.
__ Neubauprojekte

__ Bogenhausen – Denning

Objektnummer: M3507  I  Energiedaten in Arbeit

Auf dem sonnigen Grundstück harmonieren acht Wohneinheiten 
sowie vier Doppelhaushälften in einem Einklang.

Leben in familiärer Idylle. Ruhige und gewachsene Wohngegend.

ImpressionsbildImpressionsbild

Objektnummer: M3492  I  Energiedaten in Arbeit

In harmonischer Bauweise entstehen acht Wohneinheiten mit durch-
dachten Grundrissen und 2- bis 4-Zimmern. 

Elegantes Neubauprojekt. Villengrundstück in Bestlage.
__ Obermenzing

__ Waldperlach

Einfamilienhaus. Ruhige und grüne Lage.
Das exklusiv und hochwertig ausgestattete Einfamilienhaus besticht 
durch seine lichtdurchfl uteten Räumlichkeiten. Besonders hervorzuhe-
ben ist die außergewöhnliche Architektur mit Mansarddach. 

Durch das repräsentative Entrée gelangen Sie in den Mittelpunkt des 
Wohnens. Dieser spielt sich im Erdgeschoss ab, da sich der Wohn- und 
Essbereich samt offener Küche nahezu über die gesamte Etage er-
strecken. Die große, moderne Einbauküche in zeitlosem weiß ist zum 
Wohnbereich hin geöffnet und verfügt über ausreichend Stauraum. 

_  Wohnfl äche ca. 228 m², Grundstück ca. 430 m²
_  4 Zimmer + 2 Hobbyräume, 2 Bäder + Gäste-WC, 1 Terrasse / Balkon
_ großzügiger, lichterfüllter Wohnbereich
_ ansprechende Architektur
_ Fußbodenheizung im gesamten Haus
_ elektrische Rollläden
_ geräumige Ankleide
_ Dampfbad

Kaufpreis auf Anfrage
inkl. Einzelgarage
Objektnummer: S2691

EA-V, 139 KWh / (m²a),HZG Gas,Bj. Anlage 2004
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Vormerken. Und profi tieren.
__ Neubauprojekte

Unsere 
Leistungen. 
Ihre Vorteile.
Suchprofi l aufgeben und 
passende Angebote – noch vor 
dem offi ziellen Vermarktungsbe-
ginn – zugeschickt bekommen. 

Lassen Sie sich vormerken.

Wir freuen uns auf Ihren Anruf!
Telefon: 089 – 99 84 330

Impressionsbild

__ Schwabing – nördlicher Englischer Garten

Objektnummer: M2987  I  Energiedaten in Arbeit

In der exklusiven Immobilie entstehen lediglich fünf Wohneinheiten.

Außergewöhnliche Architektur. Erstklassiges Design.

Impressionsbild

Objektnummer: M3904  I  Energiedaten in Arbeit

6 Wohneinheiten bilden ein unverwechselbares Neubauvorhaben. 

Freier Blick ins Grüne. In direkter Nähe zum Normannenplatz.
__ Bogenhausen __ Bogenhausen – Denning

Einzigartige Lebensqualität. Direkt am Park gelegen.

Elegante und großzügige Wohnungen, die keine Wünsche offen lassen.

Objektnummer: M3562  I  Energiedaten in Arbeit

Impressionsbild
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__ Vermietung

Aktuelle Angebote. 

Neubau-Erstbezug. Hochwertige Wohnung.
Wfl . ab ca. 50 m² bis ca. 107 m², 2- bis 3-Zimmer-Wohnungen 

Mietpreis: ab EUR 1.242,– zzgl. NK
zzgl. Tiefgaragenstellplatz à EUR 120,–
Energiedaten in Arbeit

__ Bogenhausen

__ Vermietung

Herrschaftliches Wohnen. Möblierte 5-Zimmer-Wohnung.
Wfl . ca. 150 m², 5 Zimmer, Balkon

Mietpreis: EUR 5.650,– inkl. NK

Energiedaten in Arbeit

__ Lehel
Helle Gartenwohnung. Wohnvergnügen am Englischen Garten.
Wfl . ca. 152 m², 3 Zimmer + Keller

Mietpreis: EUR 4.250,– zzgl. NK EUR 670,–
zzgl. Tiefgaragenstellplatz EUR 215,–
Energiedaten in Arbeit

__ Schwabing

Aktuelle Angebote. 

Neubau-Erstbezug. Exklusive Wohneinheiten. Zentral und grün.
Wfl . ab ca. 86 m² bis ca. 103 m², 2- bis 3-Zimmer-Wohnungen 

Mietpreis: ab EUR 1.728,– zzgl. NK
zzgl. Tiefgaragenstellplatz à EUR 95,–
Energiedaten in Arbeit

__ Solln



______ Bestlagen in München. ______ Bestlagen im
      Münchner Umland.    
 

Jedes Angebot erfolgt freibleibend und unver-
bindlich. Irrtum und Zwischenverkauf / -vermietung 
vorbehalten.

1. Weitergabeverbot
Sämtliche Informationen einschließlich der Objekt-
nachweise der Duken & v. Wangenheim AG sind nur 
für den Kunden bestimmt. Diesem ist es untersagt, 
die Objektnachweise und Objektinformationen 
ohne Zustimmung der Duken & v. Wangenheim AG, 
die zuvor schriftlich erteilt werden muss, an Dritte 
weiter zu geben.Verstößt der Kunde gegen diese 
Verpfl ichtung und schließen ein Dritter oder andere 
Personen, an die der Dritte seinerseits die Informati-
onen weitergegeben hat, den Hauptvertrag ab, so ist 
der Kunde verpfl ichtet, der Duken & v. Wangenheim 
AG die mit ihm vereinbarte Provision zuzüglich der 
jeweils geltenden Mehrwertsteuer zu entrichten.

2. Doppeltätigkeit
Duken & v. Wangenheim AG darf sowohl für den 
Verkäufer/Vermieter als auch für den Käufer provisi-
onspfl ichtig tätig werden.

3. Eigentümerangaben
Duken & v. Wangenheim AG weist darauf hin, dass 
die von ihr weitergegebenen Objektinformationen 
vom Verkäufer / Vermieter bzw. von einem Dritten 
stammen und von ihr, dem Makler, weder auf ihre 
Richtigkeit noch auf ihre Vollständigkeit überprüft 
worden sind.

4. Datenschutz
Alle personen- und objektbezogenen Daten werden 
ausschließlich nur für die Bearbeitung des Auftrags 
von Duken & v. Wangenheim verwendet. Der Auf-
traggeber willigt der Datenweitergabe an Dritte zu, 
sofern dies für die Erfüllung des Auftrags erforderlich 
ist. Eine andere Weitergabe der Daten erfolgt nicht. 
Nehmen Sie Kontakt mit unserem Büro auf, um 
Zugriffsrecht auf Ihre von uns gespeicherten Kon-

taktdaten zu erhalten und diese sofern notwendig 
korrigieren bzw. auf Wunsch löschen zu lassen.

5. Provisionsanspruch bei Verkauf
Mit dem Abschluss eines durch unseren Nachweis 
oder unsere Vermittlung zustande gekommenen 
Vertrages ist, wenn nichts anderes vereinbart, die 
ortsübliche Provision fällig. 

6. Haftungsbegrenzung
Bei leicht fahrlässigen Pfl ichtverletzungen beschränkt 
sich unsere Haftung sowie die unserer Erfüllungs-
gehilfen auf den vertragstypischen, vorhersehbaren 
Schaden. Bei leicht fahrlässigen Pfl ichtverletzungen 
von nicht vertragswesentlichen Pfl ichten, durch de-
ren Verletzung die Durchführung des Vertrages nicht 
gefährdet wird, haften weder wir noch unsere Er-
füllungsgehilfen. Vertragswesentlich ist eine Pfl icht, 
deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung 
des Vertrages überhaupt erst ermöglicht und auf 
deren Einhaltung der Käufer regelmäßig vertrauen 
darf. Unsere Haftung nach dem Produkthaftungs-
gesetz oder aus Garantie bleibt hiervon unberührt. 
Weiter gelten die Haftungsbeschränkungen nicht bei 
uns zurechenbaren Körper- und Gesundheitsschäden 
oder bei Verlust des Lebens des Kunden.

7. Versicherung
Es besteht Versicherungsschutz durch eine übliche 
Vermögensschaden- und Betriebshaftpfl icht-Versi-
cherung.

8. Gerichtsstand
Ist der Kunde Kaufmann, juristische Person des 
öffentlichen Rechts oder öffentlich-rechtliches 
Sondervermögen, so ist als Erfüllungsort für alle aus 
dem Vertragsverhältnis herrührenden Verpfl ichtungen 
und Ansprüche als Gerichtsstand der Firmensitz der 
Duken & v. Wangenheim AG vereinbart.

Unsere Geschäftsbedingungen.

3,57% inkl. 19% gesetzlicher Mehrwertsteuer aus 
dem Kaufpreis, zahlbar und fällig bei notarieller 
Verbriefung. Vorstehende Provision ist in den Kauf-
vertrag aufzunehmen.

Käuferprovision

Ausgabe Frühling 2020
Herausgeber / Grafi k / Redaktion
Duken & v. Wangenheim AG
Fotos © Duken & v. Wangenheim,
© Adobe Stock/stock.adobe.com
Gesamtaufl age 40.000 Exemplare

Alle Urheber-, Nutzungs- und Verlagsrechte sind
vorbehalten. Jegliche Verwendung nur nach vorheri-
ger schriftlicher Zustimmung. Der redaktionelle In-
halt wurde sorgfältig erarbeitet. Dennoch wird für 
die Richtigkeit von Angaben, Hinweisen sowie für 
eventuelle Druckfehler keine Haftung übernommen.

9. Online-Streitbeilegung gemäß Art. 14 Abs. 1 
ODR-VO und § 36 VSBG:
Die Europäische Kommission stellt eine Plattform 
für die außergerichtliche Online-Streitbeilegung 
(OS-Plattform) bereit, aufrufbar unter 
http://ec.europa/odr. Wir erklären, dass wir zur Teil-
nahme an einem Streitbeilegungsverfahren vor einer 
Verbraucherschlichtungsstelle weder verpfl ichtet 
noch bereit sind.“

10. Salvatorische Klausel
Für den Fall, dass eine oder mehrere Bestimmungen 
dieser Geschäftsbedingungen ungültig oder undurch-
setzbar sein sollten oder dies im Nachhinein werden, 
so bleiben die übrigen Bestimmungen hiervon 
unberührt, es sei denn, durch den Wegfall einzelner 
Klauseln würde eine Vertragspartei so unzumutbar 
benachteiligt, dass ihr ein Festhalten am Vertrag 
nicht mehr zugemutet werden kann. Soweit die 
Bestimmungen nicht Vertragsbestandteil geworden 
oder unwirksam sind, richtet sich der Inhalt des 
Vertrags nach den gesetzlichen Vorschriften.

Duken & v. Wangenheim AG, Grosjeanstraße 4, 
81925 München 
gesetzlich vertreten durch den Vorstand: Detlev 
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GWP = Grundwasserwärmepumpe
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Objektnummer: S2710

Grundstück, keine Energiedaten

Aufgrund der sehr ruhigen sowie privilegierten Lage, in Verbindung mit 
den großzügigen Bebauungsmöglichkeiten, stellt dieses Baugrundstück 
zweifelsohne eine absolute Rarität auf dem aktuellen Immobilienmarkt 
am Schliersee dar. 

Das nach Südwest ausgerichtete Grundstück bietet einen tollen Blick 
über den Schliersee und über die traumhafte Berglandschaft.

Angebote in dieser Lage und Größenordnung sind selten – am besten 
vereinbaren Sie direkt einen Besichtigungstermin mit uns.

__ Schliersee

Traumhaftes Grundstück. Blick über See und Berge.

_  Grundstück ca. 900 m²

Kaufpreis: EUR 1,35 Mio.

20-01_Anzeige_RIBI.indd   1 07.02.2020   09:45:26



6160

Objektnummer: M3591

EA-V, 86,9 kWh / (m²a), HZG Öl, Bj. Anlage 1995, EEK C

__ Vaterstetten

Attraktive Doppelhaushälfte. Schöner Familiensitz.
Die schöne Doppelhaushälfte mit Außenpool befi ndet sich auf einem 
ca. 430 m² großen Grundstück mit ruhiger und grüner West-Ausrich-
tung. 

Mit viel Liebe zum Detail wurde das Haus in den letzten Jahren laufend 
renoviert, energetisch modernisiert und konsequent hochwertig ausge-
stattet. 

Der familienfreundliche Grundriss überzeugt über drei Etagen durch 
seine Konzeption. So fi nden neben vier möglichen Schlafzimmern ein 
großzügiger Wohnbereich, das Esszimmer samt hochwertiger Küche 
und zwei Bäder ihren Platz.

_  Wohnfl äche ca. 180 m², Grundstück ca. 430 m²
_  5 Zimmer, 2 Bäder + Gäste-WC, 3 Terrassen / Balkone
_ ruhige Lage in schöner Siedlung
_ Süd-West Ausrichtung des Grundstücks
_ helles und lichtdurchfl utetes Ambiente
_ vorwiegend Parkettböden
_ hochwertige Sanitärbereiche

Kaufpreis: EUR 1,39 Mio.
inkl. Garage
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Kaufpreise ab EUR 390.000,–  |  keine Käuferprovision

_ 3 stilvolle Häuser mit je 10 Wohnungen
_ 2- / 3-Zimmer-Wohnungen mit ca. 53 m² bis 105 m² 
_ Möglichkeiten der Gestaltung von 4-Zimmer-Wohnungen  
_  sonnige und weitläufi ge Terrassen und Balkone in den 

Beletage- und Dachterrassen-Wohnungen
_ teils barrierefreie Wohneinheiten
_ Lift von der Tiefgarage bis ins Dachgeschoss 
_ TG-Einzelstellplätze

Vor den Toren Münchens entstehen drei moderne Mehrfamilienhäu-
ser mit je 10 Wohnungen. Das Wohnensemble im herrlich grünen 
Buchenau (Fürstenfeldbruck) richtet sich an anspruchsvolle Eigennutzer 
und Kapitalanleger. Singles, Paare und kleine Familien fi nden hier ein 
komfortables Zuhause mit einer lückenlosen Infrastruktur.

Großzügige Grundrisse bieten viele individuelle Gestaltungsmöglich-
keiten. Barrierefreie Wohneinheiten ermöglichen ein selbstbestimmtes 
Leben bis ins hohe Alter. Sonnige Privatgärten, Balkone und Dachter-
rassen in Ausrichtung nach Süden und Westen lassen die Herzen von 
Sonnenanbetern höher schlagen.

Stilvolle Neubauwohnungen. Nahe der Amperauen. 
__ Buchenau – Fürstenfeldbruck

NEUBAU

Objektnummer: M3377

Energiedaten in Arbeit

Illustration

IllustrationIllustration
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Objektnummer: S2659

EA-V, 129 kWh / (m²a), HZG Öl und Holz, Bj. Anlage Öl 1994 und Holz 2006

__ Nandlstadt bei Freising

Imposanter Vierseit-Pferdehof. Von Grünfl äche umringt.
Der imposante Vierseit-Pferdehof besticht durch die ca. 5.500 m² große 
Hoffl äche und der ca. 10.000 m² großen Koppel. Die Eigentümer selbst 
sind leidenschaftliche Züchter sowie ehemalige Turnierreiter. Das dazu-
gehörige Wohnhaus mit ca. 450 m² Wohnfl äche, welches in vier 
Wohneinheiten aufgeteilt werden kann, überzeugt durch den gepfl eg-
ten Zustand. Der komplette Reithof wurde zwischen 1994 bis 2016 
modernisiert.

_  Wohnfl äche ca. 450 m², Grundstück ca. 15.656 m²
_ 11 Zimmer, 5 Bäder + Gäste-WC, 2 Terrassen / Balkone
_  Reithalle mit automatischer Sprühnebelanlage
_  moderner Reitsandplatz
_  Pferdestall für bis zu 16 Boxen
_ überdachte Führanlage

Kaufpreis auf Anfrage
inkl. Garage + Außenstellplätze

M A N G  M A U R I T Z  D E S I G N  G M B H
P I L O T Y S T R A S S E  4  ·  8 0 5 3 8  M Ü N C H E N  ·  T  + 4 9  ( 0 )  8 9  7 1  0 4  6 6  9 8 - 0

I N F O @ M A N G M A U R I T Z . C O M  ·  M A N G M A U R I T Z . C O M

SEHEN. FÜHLEN. LEBEN.
Ganzheitliche Architektur bringt Form und Funktion in sinnlichen Einklang.
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In unmittelbarer Nähe zum Ammersee gelegen, bietet dieses Grund-
stück mit Altbestand einen traumhaften Blick.

Bitte melden Sie sich bei uns, wenn Sie weitere Informationen zur 
möglichen Bebaubarkeit erhalten möchten. 

__ Schondorf am Ammersee

Attraktives Baugrundstück. Seeblick inklusive. 

_  Grundstück ca. 1.498 m²
_ zwei Baufenster mit je 120 m² Grundfl äche
_ Blick auf den Ammersee 
_ Seeufer nur eine Gehminute entfernt
_ leichte Hanglage
_ Altbestand vorhanden

Kaufpreis: EUR 2,95 Mio.

Objektnummer: S2690

Energiedaten vom Altbestand in Arbeit

Das an Idylle kaum zu überbietende Hanggrundstück befi ndet sich in 
absoluter Bestlage von Grafrath, Wildenroth.

Es liegt bereits ein positiver Antrag auf Vorbescheid für ein großzügiges 
Einfamilienhaus vor.

Bitte melden Sie sich bei uns, wenn Sie weitere Informationen zur 
möglichen Bebaubarkeit erhalten möchten. 

__ Grafrath

Idylle pur. Traumgrundstück an der Amper.

_  Grundstück ca. 1.583 m²
_  ruhige Lage
_ Blick auf die Amper und nur einen Katzensprung davon entfernt
_ positiver Vorbescheid für ein schönes Einfamilienhaus

Kaufpreis: EUR 995.000,–

Objektnummer: S2554

Energiedaten in Arbeit
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__ Fischbachau

Zweifamilienhaus. Bayerischer Landhaustraum.
Atemberaubend idyllisch gelegen, präsentiert sich dieses Zweifamilien-
haus in einem sehr gepfl egten Zustand.

Die Dachgeschoss-Wohnung mit zwei Balkonen steht frei und kann 
kurzfristig bezogen werden. Die Gartenwohnung ist derzeit vermietet.

Beide Wohnungen bieten im Rahmen eines gut durchdachten Grundris-
ses vier Zimmer sowie ein Bad und Gäste-WC.

Von der Erdgeschoss-Wohnung ist ein weiterer Bereich im Unterge-
schoss (ebenfalls mit Fußbodenheizung und normalen Raumhöhen) 
direkt erreichbar.

_  Wohnfl äche ca. 204 m², Grundstück ca. 1.035 m²
_  8 Zimmer + Hobbyraum, 3 Bäder + 3 Gäste-WCs
_ idyllische Lage
_ höchster Qualitätsstandard in Ziegelbauweise
_ freier Blick auf die umliegenden Berge
_ neue Solaranlage auf dem Dach

Kaufpreis: EUR 1,565 Mio.

Objektnummer: S2751

EA-V, 96,3 kWh / (m²a), HZG Öl, Bj. 2005
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__ Umgebung Schloss Maxlrain 

Kleinod am Wasser. Idyllisches Blockhaus.
Das Gebäude wurde zwischen 1973 und 1975 im stabil urigen 
Holzblockbau errichtet und befi ndet sich auf dem rund 11.600 m² 
Grundstück, welches sich in ca. 6.000 m² Freifl äche und rund 5.500 m² 
Wasserfl äche aufteilt. 

Das Areal ist von der Straße aus nicht einsehbar. In dem großen quell-
wassergespeisten Biotop-Weiher befi ndet sich auch eine kleine Insel 
und das Wasser fl ießt direkt und ohne aufwendiges Pumpensystem in 
die Glonn. 

_  Wohnfl äche ca. 70 m², Grundstück ca. 11.625 m²
_ 2 Zimmer, 1 Bad + Gäste-WC
_ idyllische Lage mit Bergblick und eigenem großen Weiher
_  ökologisch da seit einem halben Jahrhundert kein künstlicher oder 

Tierdünger ausgebracht wurde
_ Kanalanschluss

Kaufpreis: EUR 425.000,–

Objektnummer: S2757

Energiedaten in Arbeit

Objektnummer: S2672

Energiedaten in Arbeit

__ Kleinhartpenning

Solitär. Weitläufi ges Anwesen.
Vor rund 15 Jahren wurde das weitläufi ge Gelände noch von der 
Bundeswehr genutzt, ehe es in den Besitz der heutigen Eigentümer 
überging. Das imposante Grundstück wurde schlussendlich zu einem 
Gestüt ausgebaut und anschließend wurde ein Pferdepark errichtet, 
welcher heute nicht mehr im Betrieb ist. Aufgrund der Historie fi nden 
Sie derzeit auf dem Grundstück eine große Reithalle, einen Reitsand-
platz, einen Pferdestall mit mehreren Boxen sowie ein Gastronomie-
betrieb. Außerdem wurden mehrere Baugenehmigungen seitens der 
Gemeinde erteilt, jedoch noch nicht umgesetzt. 

_  Grundstück mit knapp 14 ha
_  Reitplatz
_  Pferdeboxen
_  weitläufi ges Grundstück 
_  Baugenehmigungen vorhanden

Kaufpreis auf Anfrage
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__ Straßlach-Dingharting

Traumhaftes Grundstück. Mit zwei Baufenstern.
Dieses traumhaft nach Südwesten ausgerichtete Grundstück liegt in 
absolut ruhiger Bestlage von Straßlach.

Die Bebaubarkeit auf dem erschlossenen Baugrundstück richtet sich 
nach dem Bebauungsplan „Straßlach Nord“, der für dieses sonnige 
Villengrundstück auch zwei Baukörper zulässt.

Das gemeindliche Einvernehmen gemäß § 36 Abs. 1 BauGB zum Neu-
bau von zwei zusammenhängenden Einfamilienhäusern mit Garagen 
wurde im November 2019 erteilt.

_  Grundstück ca. 1.442 m²
_ kein Altbestand
_ frei von störendem Baumbestand
_ großzügige Bebauungsmöglichkeiten

Kaufpreis: EUR 2,85 Mio.

Objektnummer: S2689

Grundstück, kein Energieausweis
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Objektnummer: S2655

EA-B, 46,9 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. Anlage 2017, EEK A

Kaufpreis auf Anfrage
inkl. Doppelgarage mit 2 Stellplätzen + Außenstellplatz

_  Wohnfl äche ca. 379 m², Grundstück ca. 924 m²
_ 6 Zimmer + tagheller Hobbyraum (ca. 72 m²), 3 Bäder + Gäste-WC
_  3-fach-verglaste, alarmgesicherte Fenster (schreinergefertigt)
_  Parkett aus dem Hause Schotten & Hansen, Terrazzo & Feinstein
_  Schreinerküche mit Miele Geräten, Bora Abzug und 

Dornbracht Armaturen
_  Schwimmbad mit Wärmedämmung, Solarollladen und Einbauleuchten
_ BUS-Anlage, Videoanlage
_  Kamin

Von den Bauherren zum Eigenbezug errichtet, präsentiert sich die wei-
ße Villa in vollendeter Eleganz. Bereits das einladende Entrée mit dem 
Weitblick bis in den Garten und der immensen Raumhöhe lässt die 
Großzügigkeit des Anwesens erahnen, die sich konsequent auf jeder 
Etage fortführt. Die Verwendung von Baumaterialien bester Qualität 
treffen hier auf eine durchdachte Grundrissgestaltung, die es einem 
Bewohner ermöglicht, die Villa nach seinen individuellen Vorstellungen 
optimal zu nutzen.

Unaufdringliche Eleganz. Stilvoll bis ins kleinste Detail.
__ Grünwald
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Eine konsequente Architektursprache für Liebhaber des besonderen 
Geschmacks sowie die erlesene Bauausführung unter der Verwendung 
exklusiver Materialien zählen zu den Charakteristika dieses Ensembles.

Nahezu ohne Ecken und Kanten präsentiert sich der Baukörper auf 
dem knapp 1.100 m² großen Grundstück und fügt sich trotz Extravaganz 
harmonisch in die umliegende Bebauung ein.

Mit nur fünf Wohnungen wird ein Leben mit optimaler Privatsphäre und 
gleichzeitig den Vorzügen des Wohnens innerhalb einer Gemeinschaft 
gleichermaßen offeriert. Ein kleines Juwel in herrlicher Lage.

__ Solln

Unverwechselbares Unikat. Stilistische Neubau-Wohnungen.

_  Fertigstellung Dezember 2020
_  Wohnfl ächen ab ca. 142 m², ab 3,5 Zimmer 
_  schlanke Fensterprofi le aus Aluminium
_  Bodenbeläge aus Eichenholz und Feinsteinzeug
_  Sanitärausstattung von Michel Bäder
_  Smart-Home-System KNX
_ Kaminanschluss in jeder Wohnung
_  Lift

Kaufpreise ab EUR 1,5 Mio.
zzgl. TG-Stellplatz EUR 39.000,–  |  keine Käuferprovision
Objektnummer: S2702

Energiedaten in Arbeit

NEUBAU

IllustrationIllustration
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__ Solln

Urbanes Wohnen. Perfekte Work-Life-Balance.
Hell, modern und stilvoll – Eigenschaften, die hier in Erfüllung gehen. 
Die Bauherren setzten bei der Planung dieser eleganten Mehrfami-
lienvilla auf eine moderne Architektur. Klar strukturiert mit nur drei 
Geschossen, bodentiefen Fenstern, sonnigen Dachterrassen, Balkonen 
und schönen Gärten fügt sich das Gebäude harmonisch in die Um-
gebung ein. Wohnen im Grünen verbindet sich hier vortreffl ich mit 
allen Annehmlichkeiten einer urbanen Lage. Durch ihre durchdachten 
Grundrisse sowie die nach Süden und Westen ausgerichteten Fenster 
werden die Wohnungen geradezu mit Sonnenlicht verwöhnt und bie-
ten viel Raum für Ruhe und Erholung.

_  Fertigstellung Frühjahr 2021
_  nur 10 Wohnungen im Haus
_  Privatgärten für die Erdgeschosswohnungen
_  großzügige Terrassen und Balkone nach Süden / Westen
_  hochwertige Ausstattung
_  Lift von der Tiefgarage bis ins Dachgeschoss
_  TG-Stellplätze mit Vorbereitung für Ladestation für E-Fahrzeuge
_  zentrale Lage / Anschluss S-Bahn an die Innenstadt
_ gute Vermietungsmöglichkeiten / Kapitalanlage

Kaufpreise ab 529.000,–  |  keine Käuferprovision
zzgl. TG-Stellplatz
Objektnummer: S2522

Energiedaten in Arbeit
IllustrationIllustration

NEUBAU

Illustration

Illustration
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Ein sehr gepfl egtes Anwesen aus den 80er Jahren und eine historische 
Villa bilden heute dieses geschmackvolle, postmoderne Ensemble, das 
die herrschaftliche Bauweise der ehemaligen Dr. Scholl Villa auch heute 
noch erkennen lässt. 

Die Dachgeschoss-Wohnung erstreckt sich über drei Etagen (ab dem 
2. Obergeschoss) und verdient zurecht die Bezeichnung „Haus im 
Haus“. Jede Etage ist über einen separaten Eingang zugänglich und so 
stehen Ihnen diverse Nutzungsmöglichkeiten offen. Herzstück dieser 
Wohnung ist neben dem offenen Wohnbereich mit angrenzender 
West-Terrasse die großzügige Wohnküche mit Zugang auf den Ostbal-
kon.

__ Solln – Prinz-Ludwigs-Höhe 

Haus im Haus. Leben am Isarhochufer.

_  Wohnfl äche ca. 247 m²
_  7 Zimmer, 3 Bäder + Gäste-WC, 2 Terrassen / Balkone
_ lichtdurchfl utete Räume durch bodentiefe Fenster
_  hochwertige Einbauten, moderne Bäder
_ kanadisches Ahorn-Dielenparkett
_ Poggenpohl Einbauküche
_  Kamin

Kaufpreis: EUR 1,98 Mio.
zzgl. TG-Stellplatz à EUR 30.000,– 
Objektnummer: S2592

Energiedaten in Arbeit

__ Solln

Vermietete Villa in Solln. Sinnvoll investieren.
Das im Jahre 2008 erbaute Einfamilienhaus überzeugt durch den groß-
zügigen Grundriss sowie den hellen Räumlichkeiten. 

Durch den bestehenden Mietvertrag bietet dieses schöne Haus in 
bester Sollner Lage eine sinnvolle Möglichkeit der nachhaltigen Kapital-
anlage.

Bitte melden Sie sich bei uns, wenn Sie mehr über dieses Haus erfah-
ren möchten. 

_  Wohnfl äche ca. 242m², Grundstück ca. 1.250 m²
_ unbefristeter Mietvertrag
_ beste Sollner Lage im Grünen
_ perfekte Geldanlage
_ solide Mieter

Kaufpreis: EUR 2,25 Mio.

Objektnummer: S2693

EA-B, 76,78 kWh / (m²a), HZG Gas, Bj. Anlage 2007, EEK C
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__ Solln – Prinz-Ludwigs-Höhe 

Altbaujuwel. Mit Sternwarte.
Oft beschrieben und nur selten bewahrheitet: Hier handelt es sich 
zweifelsfrei um ein seltenes Schmuckstück in absoluter Bestlage.

Vor nunmehr über hundert Jahren entstand diese traumhafte 
Altbauvilla, in der sich der damalige Bauherr als Besonderheit eine 
Sternwarte auf dem Dach errichten ließ. Von hier aus genießen Sie 
einen atemberaubenden Rundumblick, der nur den Bewohnern dieser 
Dachgeschoss-Wohnung vorbehalten ist. Auf der untersten Ebene 
(2. OG) befi nden sich drei Zimmer sowie die Wohnküche und das Bad. 
Bereits diese Zimmer bieten einen wunderschönen Blick in die Ferne 
über die Baumwipfel. Eine Etage darüber befi nden sich zwei weitere, 
charmante Zimmer sowie die windgeschütze Terrasse.

_  Wohnfl äche ca. 146 m², Grundfl äche ca. 214 m²
_  5 Zimmer, 1 Bad + Gäste-WC, 1 Terrasse / Balkon
_  beachtliche Raumhöhen
_ maßgefertigte Einbauschränke
_ windgeschützte und uneinsehbare Terrasse
_  denkmalschützte Villa, Bj.1906
_ Lift

Kaufpreis: EUR 1,65 Mio.
zzgl. TG-Stellplatz à EUR 30.000,– 
Objektnummer: S2725

Denkmal, energieausweisbefreit
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Das Ensemble besteht aus zwei getrennten, im rechten Winkel 
zueinander positionierten Hauptbaukörpern mit Satteldach, dem 
Elterntrakt und dem Kindertrakt, ferner einem Verbindungskörper und 
einer Garage mit Flachdach, die zusammen die Projektachse bilden. Ein 
architektonisches Unikat in zeitloser Eleganz.

Die Villa wurde im Jahr 2002 / 2003 in klassisch-modernem Stil von 
einem renommierten Münchner Architekten erbaut und verfügt über 
einen äußerst großzügigen Grundriss mit einer Wohnfl äche von ca. 
553 m² zzgl. weiterer Nebenfl ächen von ca. 337 m².

Das Anwesen wird von den jetzigen Eigentümer als Einfamilienhaus 
bewohnt. Aufgrund des durchdachten Grundrisses ist aber auch eine 
Teilung in zwei Einheiten problemlos denkbar.

_ parkähnliches ca. 1.980 m² großes Grundstück
_ nach Südwesten ausgerichteter, unverbaubarer Garten
_ große Dachterrasse mit ca. 37 m²
_ exklusiver Wellness- und Fitnessbereich
_ unwiederbringliche Lage unmittelbar am Isarhochufer

Kaufpreis auf Anfrage

Objektnummer: S2727

Energiedaten in Arbeit

Eleganz trifft Extravaganz. Moderne Architektenvilla.
__ Pullach __ Pullach

Bezauberndes Villenanwesen. In Bestlage am Isarhochufer.
Die großfl ächige Aufteilung der Räumlichkeiten mit Blick ins Grüne 
sowie die schöne Belichtung, versprechen ein außergewöhnliches 
Wohnerlebnis auf höchstem Niveau. 

Die herrschaftliche Villa befi ndet sich in absoluter Bestlage in Pullach 
am Isarhochufer und wurde im Jahre 2008 auf höchstem Niveau und 
mit großer Liebe fürs Detail renoviert. 

Der große bezaubernde Garten samt überdachter Terrasse mit Kamin, 
lädt zum Verweilen ein. 

_  Wohnfl äche ca. 355 m², Grundstück ca. 921 m²
_  9 Zimmer + Hobbyraum, 4 Bäder + Gäste-WC, 2 Terrassen / Balkone
_ großzügige Räume
_  noble Ausstattungselemente
_ hochwertige Einbauküche
_  exklusive Schreinermaßanfertigungen
_ Kamin

Kaufpreis: EUR 4,58 Mio.
inkl. Doppelgarage + 2 Stellplätze
Objektnummer: S3907

Energiedaten in Arbeit

DISKRETER VERKAUF
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Objektnummer: S2715

EA-B, 18,6 kWh / (m²a), HZG Luft / Wasser-Wärmepumpe, Bj. Anlage 2013

Kaufpreis: EUR 3,79 Mio.
inkl. 3 Garagen-Stellplätze

_  Wohnfl äche ca. 318 m², Grundstück ca. 1.920 m²
_ 7 Zimmer + Hobbyraum, 3 Bäder + Gäste-WC, 2 Terrassen / Balkone
_  Wellnessbereich mit Whirlpool
_ große Fensterfronten
_  hochwertige Einbauküche
_ sonnige Terrasse

In 1980 erbaut und im Jahr 2013 stilvoll und hochwertig modernisiert, 
präsentiert sich die Villa in perfekter Eleganz.

Ein weitläufi ger Garten, eine Einliegerwohnung sowie ein Wellness-
bereich mit Sauna und  Whirlpool sowie nicht zuletzt eine exklusive 
Küche lassen keine Wünsche offen. Die Wahl der Materialien und die 
Anmutung des Anwesens harmonieren mit der wunderbaren Lage am 
Starnberger See.

Eine attraktive Nachbarschaftsbebauung mit schönen Einfamilienhäu-
sern ergibt ein homogenes Gesamtbild und bietet das entsprechende 
Maß an Ruhe und Zurückgezogenheit.
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Großzügigkeit gepaart mit 
zeitlosen Wohnambiente.

Grundstück

ca. 1.920 m2

Wohnfl äche

ca. 318 m2

Zimmer

7

HIGHLIGHT

Elegante Villa. Architektonisch einzigartig.
__ Pöcking
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